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PROGRAM
1 dan Polet v ZDA - New York
Zbor na odhodnem letališču in polet v New York.Po pristanku 
prevoz na Manhattan in nastanitev v hotelu. Po namestitvi se 
sprehodimo okoli osrednjega Manhattna – Times Square-a in 
Rockefeller centra, pa do katedrale Svetega Patrika in postaje 
Grand Terminal. Po Peti Aveniji mimo glavne knjižnice NY 
Public Library do Empire State Buildinga – kjer se zvečer lahko 
povpnemo nanj in si privoščimo čudovit nočni razgled. Večerja 
( opcijsko ). Namestitev v hotel in nočitev.
2 dan New York (spodnji Manhattan) 
Po zajtrku, začnemo z ogledom spodnjega Manhattna s »hop-
on hop-off« avtobusom: City Hall, Wall Street in Ground Zero 
, kjer sta nekoč stala dvojčka, danes pa je nenavadni a zelo 
čustveni spominski park ter vzpon na najvišjo stolpnico World 
One.Nadaljujemo pot v Battery park od koder gremo z ladjico 
do otoka Ellis in do Kipa Svobode ( doplačilo ). Če bodo vrste 
za čakanje predolge, pa se z brezplačnim trajektom zapeljemo 
do Staten Islanda in nazaj in si Kip Svobode ogledamo z morja, 
hkrati pa imamo tudi lep razgled na nebotičnike Manhattna. 
Ko se vrnemo na »celino« se sprehodimo do mostu Brooklyn 
Bridge in skozi četrt Little Italy in Kitajsko četrt do Greenwich 
Village in Washington Square Parka. Povratek v hotel in prosto 
za lastno raziskovanje ali nakupe. Večerja ( opcijsko ). Nočitev 
v hotelu.
3 dan New York (zgornji Manhattan) – 
Palisades / Hudson Valley
Po zajtrku se s podzemno železnico odpravimo na ogled 
zgornjega Manhattna z delom Centralnega parka ter Muzejsko 
cesto. ( Če se bomo dogovorili, lahko del dneva namenimo 
še ogledu svetovno znanega muzeja MOMA, ali muzeja 
Guggenheim. )Pozno popoldne se zapeljemo proti četrti 
Harlem, katero si panoramsko ogledamo – nato pa nadaljujemo 
pot vzdolž široke doline reke Hudson proti severu. Zapeljemo 
se tudi mimo naselja Palisades, kjer domuje kar nekaj znanih 
»ne-Hollywoodskih« igralcev, kot recimo Al Pacino, Bill Murray, 
Jessica Lange …Namestitev, večerja ( opcijsko ) in nočitev v 

hotelu na meji v New Jersey-u.
4 dan West Point – Woodstock – Finger 
Lakes -Niagara
Po zajtrku bo naš prvi jutranji postanek pri znani ameriški 
Vojaški akademiji West Point, ki stoji na strateški točki na 
ovinku reke Hudson, kjer se seznanimo z zgodovino ustanove. 
Po ogledu sledi vožnja v gorovje Catskills, ki je del Apalačev 
in postanek pri spominski plošči, ki obeležuje travnik, kjer se 

je leta 1969 zgodil neverjetni koncert Woodstock. Popoldan 
prispemo do študentskega mesta Ithaca, kjer je sedež univerze 
Cornell, del znamenite Ivy League in kjer sledi kratek panoramski 
ogled. Odpravimo se tudi do jezera Cayuga, ki je najdaljše v 
sklopu jezer, imenovanem Finger Lakes in si ogledamo vinsko 
hišo in poizkusimo njihovo vino. Nadaljujemo do Niagare kamor 
prispemo v večernem času. Preden prestopimo mejo si slapove 
ogledamo z ameriške strani.Večerja ( opcijsko ). Namestitev v 
hotel in nočitev.
5 dan Niagara – Toronto – Niagara
Po zajtrku dan preživimo v Kanadi, v državi Ontario. 
Panoramsko si ogledamo Toronto, največje kanadsko mesto: 
največjo športno dvorano v Kanadi, Rogers Center, najdaljšo 
ulico na svetu – Yonge, staro in novo Mestno hišo, Parlament in 
univerzo, številne zanimive muzeje in najlepši kanadski privatni 
dvorec – Casa Loma. ( Če bo primerno vreme in če ne bodo 
predolge čakalne vrste se po želji, povzpnemo na CN Tower, od 
koder se ponuja čudovit razgled na mesto in jezero Ontario). Na 
poti nazaj se naprej ustavimo v slikovitem kraju Niagara-on-the-
Lake, ki je znano po zgodovini, kulturi, galerijah, restavracijah 
ter ledenemu vinu. Sledi povratek v mesto Niagara Falls in 
vožnja ob reki kjer stojijo mogočne hidroelektrarne na obeh 
straneh. Prosto za ogled slapov. ( Po želji se lahko zapeljemo 
z ladjico Maid of the Mist – doplačilo). Po večerji ( vključeno 
v ceno ), si osvetljene slapove ogledamo še s kanadske strani.
Nočitev v hotelu.
6 dan Niagara Falls – Buffalo – 
Lancaster County
Po zajtrku se iz Kanade zapeljemo preko Mostu Miru do Buffala, 
ki je bil nekoč pomembno transportno in industrijsko mesto, 
sedaj pa je del t.i. »zarjavelega pasu«. Sledi panoramska vožnja 
skozi mesto in začetek vožnje skozi osrčji držav New York in 
kasneje Pennsylvanije. Vozimo se po zanimivi pokrajini ob reki 
Susqueanna in popoldan prispemo v deželo Lancaster County, 
ki je znana kot dežela Amišev. Popeljemo se po pokrajini, kjer še 
danes srečamo kočije, v katerih se Amiši prevažajo. Ogledamo si 
še Amish village kjer se spoznamo z njihovim načinom življenja. 
Po večerji ( vključeno v ceno ), nastanitev v hotelu in nočitev.
7 dan Gettysburg – Washington Dc – 
Alexandria
Po zajtrku sledi vožnja do znanega bojišča Gettysburg, kjer 
so Južnjaki v Državljanski vojni doživeli odločujoči poraz 
in praktično izgubili vojno. Ogledamo si spominski park, 
pokopališče ter mesto kjer je predsednik Lincoln povedal svoj

legendarni nagovor vojakom.Sledi vožnja ob širši dolini reke 
Potomac, mimo mesteca Langley, znanega tudi po glavnem 
štabu agencije CIA po kateri prispemo do glavnega mesta ZDA, 
Washingtona. Sledi panoramski ogled Bele hiše, spomenikov 
Ameriškim predsednikom in vojnam, Kapitlja, Vrhovnega 
sodišča, Pentagona ipd. Sledi ogled vojaškega pokopališča 
Arlington, kjer je v družbi prek 290.000 vojakov pokopan tudi 
znani ameriški predsednik J. F. Kennedy. Večer preživimo v 
Georgetownu in/ali Alexandriji, kjer je prava večerna atmosfera 
z večino pubov, barov in restavracij. Večerja ( opcijsko ) in 
nočitev v Alexandriji/Arlingtonu.
8  dan Washington Dc – Mt Vernon 
Po zajtrku bo dopoldan namenjen ogledu izbranih muzejev ki 
nosijo skupni naziv Smithsonian in se nahajajo vzdolž National 
Malla. V zgodnjem popoldanskem času se zapeljemo proti jugu 
v državo Virginia in si ogledamo zgodovinsko posestvo Georgea 
Washingtona – Mt Vernon, ki velja tudi za najbolje ohranjeno 
kolonialno domačijo, ki jih je bilo ravno tu v predelu prvotnih 
tobačnih plantaž okoli Richmonda, največ. V njej pa stoji tudi 
grob prvega ameriškega predsednika. Večerja ( opcijsko ). 

Vrnitev v hotel in nočitev.
9  dan Kolonialni Zgodovinski Trikotnik
Po zajtrku se zapeljemo proti jugu mimo ogromne baze 
Quantico, kjer se urijo ameriški marinci do tako-imenovanega 
»zgodovinskega trikotnika« ob zalivu Chesapeake, kjer so 
se nastanili prvi prišleki iz Evrope. Jamestown, Williamsburg 
in Yorktown (kjer se je slučajno zgodila tudi zadnja bitka 
Državljanske vojne) so prve uspešne evropejske naselbine v 
Novem svetu in so bile povezane z izvozom tobaka – danes 
so kot okno v kolonialno 17. Stoletje. Zapeljali se bomo po 
Colonial Hwy, ki povezuje vse tri naselbine. Če bo čas in želja, 
pa se odpravimo še na ogled Colonial Williamsburga, ki je kot 
časovni stroj ki nas popelje 400 let nazaj. Večerja ( opcijsko ). 
Nočitev v hotelu.
10  dan Chesapeake Bay – Philadelphia 
– Atlantic City 
Po zajtrku se odpravimo na naše novo raziskovanje. Po 
dogovoru se odpravimo v največje oporišče ameriške mornarice 
Norfolk, kjer si z avtobusom ali ladjo lahko ogledamo ogromne 
vojaške ladje od blizu, lahko pa se zapeljemo do muzeja 
Nautico, kjer nam razložijo vse o bazi, in se sprehodimo po čisto 
pravi bojni ladji ( obe varianti sta stvar dogovora med potniki ).
Popoldan se zapeljemo preko mostu+tunela, ki prečka ogromni 
zaliv Chesapeake Bay. Po kratki vožnji prispemo v državo 

Delaware, kjer se na poti ustavimo v kakšnem Outletu saj velja 
da v Delawaru kupuješ brez davka. Sledi popoldanski prihod v 
Philadelphio in ogled zgodovinskega »Malla«, kjer je bila leta 
1776 podpisana Deklaracija o neodvisnosti in kasneje spisana 
še Ameriška Ustava. Ogledali si še zgodovinski predel mesta, 
Liberty Bell in Liberty Hall, Carpenter’s Hall in Old Mint, kjer so 
pričeli s kovanjem prvega denarja v ZDA. Preden se proti večeru 
odpravimo na Atlantsko obalo do Atlantic City-a se povzpnemo 
še po »Rockyjevih« stopnicah Muzeja Umetnosti od koder je lep 
razgled na Downtown ter na reko Schuykill. Večerni prihod v 
zabaviščno letovišče Atlantic City. Nastanitev v hotelu ter prosto 
za obisk kazinoja. Vmes večerja ( vključeno v ceno ). Nočitev.
11  dan Atlantic City – letališče NYC ali 
Philadelphia
Po zajtrku, prosto za samostojne sprehode po mestu in 
morebitne nakupe do prevoza na letališče od koder bo v 
popoldanskem času polet proti Evropi.
12  dan Evropa – Slovenija
Pristanek na enem izmed vmesnih evropskih letališč in polet 
proti Ljubljani ali Benetkam ( odvisno od letalske karte ) ter 
prevoz v Slovenijo.

» DOLŽINA  POTOVANJA: 11 noči / 12 dni
» NASTANITEV: Hoteli
» PREVOZ: Letalo, Mini bus
» MINIMALNO ŠTEVILO  POTNIKOV: 2 osebi
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PROGRAM
1 dan  Polet v ZDA – Seattle
Zbor odhodnem letališču in polet v Seattle. Po pristanku 
v popoldanskem času, sledi panoramski ogled mesta.
Ogledamo si tudi obnovljeno staro tržnico Pike 
Place Market ter Pioneer square, ki skupaj tvorita del 
zgodovinskega jedra mesta in novejši del mesta – Seattle 
Center in stolp Space Needle. Večerja ( opcijsko ). Nočitev v 
hotelu na severni strani mesta blizu trajekta.
2 dan Vancouver Island – Victoria – 
Vancouver 
Po zajtrku se odpravimo s trajektom na otok Victoria 
na ogled »angleškega mesta«, ter zanimivih botaničnih 
vrtov Butchart.
Zvečer nadaljujemo s trajektom do Vancouvra. Po 
večernem prihodu sledi večerja ( vključeno v ceno ) in 
nočitev v hotelu v North Vancouvru na drugi strani reke 
blizu kanjona Capilano.
3 dan Vancouver
Po zajtrku sledi celodnevni ogled mesta: vožnja skozi 
park Stanley do kanjona Capilano kjer se sprehodimo 
atraktivnega mostu. Sledi ogled Olimpijske vasi. Popoldan 
se sprehodimo po Gastownu ter Chinatownu, ki sta 
zgodovinsko srce sicer mladega mesta. Prva parna ura je 
glavna atrakcija na Vodni ulici, Chinatown pa je največji v 
Sev. Ameriki, takoj za San Franciscom. Večerja ( opcijsko ). 
Nočitev v hotelu.
4 dan Vancouver – Fraser River – 
Kamlooops
Po zajtrku se odpravimo po poti stezosledcev in 
zlatokopov ki so se podajali v notranjost Kanade, oziroma 
British Columbie v iskanju zlata. Pot poteka po kanjonu 
reke Fraser in reke Thompson, ki nosi ime po znamenitem 
traperju. Pozno popoldne pridemo do osrednje divjine 
Britanske Kolumbije okoli mesta Kamloops. Večerja ( 
opcijsko ). Nočitev v hotelu.
5 dan Kamloops – Jasper Np
Po zajtrku se odpravimo na pot v pravo divjino – gorovje 
Monashee. Po znameniti cesti Yellowhead Highway se 
peljemo mimo najvišjega vrha kanadskega Skalnega 
gorovja – Mt. Robson in popoldan prispemo v mesto 
Jasper v istoimenskem Narodnem Parku. Nadaljjujemo 

vožnjo po delu Yellowhead Hwy do mesta Hinton v državi 
Alberta. Večerja ( vključeno v ceno). Nočitev v hotelu.
6 dan Jasper Np – Columbia Icefield 
– Banff NP
Po zajtrku se odpravimo v Narodni park Jasper, kjer 
najdemo največje ledenike južno od Arktike. Ledena masa, 
ki nosi ime Columbia, je gigantska, čeprav se v zadnjih 
letih močno krči. Ogledamo si ledenik Athabasca, pred 
tem pa po poti še istoimenske slapove.Sledi vožnja proti 
naslednjemu narodnemu parku na našem potovanju 
– Banff, še prej pa postanek pri Lake Louise, verjetno 
največkrat poslikanem jezercu v Kanadi. Večerja ( opcijsko). 
Nastanitev v hotelu in nočitev.
7 dan Banff – Calgary
Po zajtrku si najprej ogledamo muzej kanadske zgodovine, 
potem pa se dogovrimo, saj imamo na voljo več možnosti: 
lahko si ogledamo jame, se z gondolo povzpnemo na 
vrh gore Sulphur Mountain ali pa se zgolj sproščamo v 
toplicah. Popoldan se odpravimo na krajši izlet do mesta 
Calgary, kjer si ogledamo prizorišča zimskih olimpijskih 
iger (1988). Večerja (opcijsko). Nastanitev v hotelu in 
nočitev.
8  dan Calgary – Glacier Np – 
Montana
Po zajtrku sledi jutranji odhod proti jugu, nazaj v ZDA. 
Vstopimo v zvezno državo Montana in se odpravimo na 
ogled narodnega parka Glacier. Če nam vreme ne bo 
ponagajalo, bomo uživali v vožnji po eni najlepših cest 
na svetu “Going to the Sun”. V središču Skalnega gorovja 
se za vsakim vogalom ponuja lepši razgled. Spustimo se 
proti mestu Columbia Falls in naprej do največjega jezera 
zahodno od Velikih jezer ZDA – Beartooth Lake, v okolici 
katerega prenočimo v hotelu. Večerja ( opcijsko ).
9  dan Beartooth Lake – Yellowstone 
Np
Po zajtrku sledi vožnja po čudoviti naravi Montane in 
Wyominga, do prvega NP na svetu – to je Narodni park 
Yellowstone. Polovica vseh delujočih gejzirjev na svetu se 
nahaja v Yellowstone-u, od tega jih je nekaj tako zanesljivih, 
da lahko do par minut natančno predvidimo njihov izbruh 
– Old Faithfull, Grand Geyser, Mammoth Hot Springs, Blatni 

vulkan…Po ogledu se odpravimo in namestimo v brunarici 
– lodge-u.Večerja ( opcijsko ). Nočitev.
10  dan Yellowstone Np – Cody  
Po zajtrku nadaljujemo z ogledom NP Yellowstone nato 
pa se odpravimo na krajši izlet do mesta Cody. Buffalo 
Bill je vsekakor eno izmed največjih imen Divjega Zahoda. 
Njegovo pravo ime je William Cody. Večer namenimo 
ogledu mesta, ki nosi njegovo ime. Najprej si ogledamo 
ogromni kompleks Buffalo Billa, ki ga sestavljajo tudi štirje 
različni muzeji. Če bo želja si po dogovoru ogledamo še 
rodeo – saj so rodeo večeri, ki se tu vrstijo vsak dan skozi 
tri poletne mesece, mestecu prislužili tudi naziv svetovne 
prestolnice rodea. Večerja ( opcijsko ). Nočitev.
11  dan Cody – Big Horn – Devil`S 
Tower – Deadwood 
Po zajtrku sledi vožnja po severu države Wyoming preko 
znamenitega gorovja Big Horn, katerega severni obronki 
segajo
v bližnjo državo Montana. Področje kjer so nekoč kraljevale 
črede bizonov in indijanci plemen Siuxi in Čejeni, ki so 
izbojevali zadnjo in hkrati najuspešnejšo zmago proti 
ameriški vojski, katere poveljnik je bil vase zaverovani 
general Custer. Pred prihodom v Južno Dakoto, še 
postanek pri Hudičevem stolpu, kjer so se dogajala “bližnja 
srečanja tretje vrste”. Pozno popoldan prispemo v mestece 
Deadwood – prav tako eno izmed najbolj znanih središč 
divjega zahoda. Govorice o najdbi zlata so sem privabile 
imena kot so Divji Bill Hickock in Calamity Jane. Večerja ( 
vključena v ceno ). Nočitev v hotelu.
12  dan Deadwood – Mt. Rushmore – 
Badlands – Nebraska
Po zajtrku se zapeljemo do gorovja Black Hills in si 
ogledamo največje dokončane in tudi največji nedokončani 
kip v ZDA. Najprej ogled orjaških portretov predsednikov 
Washingtona, Jeffersona, Lincolna in Roosevelta, vklesanih 
v goro Mount Rushmore, le nekaj kilometrov za tem pa 
še indijanski odgovor – 200 metrski kip poglavarja Norega 
Konja, ki pa je zaenkrat še v nastajanju. Sledi vožnja do 
NP Badlands, ki je prava mesečeva pokrajina različnih oblik 
na najbolj negostoljubni pokrajini v ZDA. Peljemo se skozi 
rezervat Pine Ridge, ki je bilo prizorišče najbolj krvavega 

pokola prvotnih naseljencev s strani Ameriške konjenice 
leta 1890. Proti večeru prispemo v državo Nebraska ki je 
prava država prerije in pot po kateri se vozimo je čudovito 
samotna. Pri mestu Alliance si pogledamo še »odtrgano« 
pop-art umetnino Carhenge in se nastanimo v hotelu. 
Večerja (opcijsko ). Nočitev.
13  dan Rocky Mountains Np – 
Denver
Po zajtrku najprej vožnja do najbolj popularne »coast-
to-coast« avtoceste I-80 in potem proti jugu v državo 
Colorado, ki je zadnja država na naši poti. Najprej si 
ogledamo zadnji NP na tem potovanju, ki nosi prikladno 
ime NP Rocky Mts , kar dejansko zaključi zgodbo tega 
potovanja ki je sledilo gorovju od severa proti jugu. Na 
tem področju, se Velika Ameriška Prerija (planota) zaleti 
v ogromno, nekoč težko prehodno steno tri-tisočakov, in 
na tem mestu je zraslo mesto Denver. Po ogledu parka 
se spustimo v Denver in si ga panoramsko ogledamo ter 
namenimo nekaj prostega časa za nakupovanju ali počitku 
pred odhodom proti domu. Zvečer skupna poslovilna 
večerja (vključeno v ceno ). Nočitev v hotelu v bližini 
letališča.
14  dan Denver – Polet domov 
Po zajtrku prosto do odhoda na letališče. Polet proti Evropi.
15  dan Evropa – Slovenija
Pristanek na enem izmed vmesnih evropskih letališč in 
polet proti Ljubljani ali Benetkam ( odvisno od letalske 
karte ) ter prevoz v Slovenijo.

Odhodi:

Individualna potovanja / organizirane skupine

Slovenski vodnik in lokalni vodniki

Privatni transferji

15
14

dni
noči

Nepozabnih

+ 386 (0)40 98 11 98 | info@hisapotovanj.si | www.hisapotovanj.si
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NARODNI PARKI
 KANADE IN ZDA

» DOLŽINA  POTOVANJA: 15 noči / 14 dni
» NASTANITEV: Hoteli
» PREVOZ: Letalo, Mini bus
» MINIMALNO ŠTEVILO  POTNIKOV: 2 osebi



Skupinska potovanja
Isti programi različne prilagoditve. Tako nekako bi se lahko glasil eden izmed naših sloganov. Vsi naši programi so prvenstveno prilagojeni večjim skupinam z vodnikom, in tudi osnovne kalkulacije so narejene na minimalno število potnikov v skupini (14 
do 20 oseb – odvisno od destinacije). Vendar nikakor ne zanemarjamo ostalih naših strank: družine z manjšimi otroki, manjše skupine, individualni potniki, itd. Tako imamo vodenje predvideno že za skupine od 5 – 7 potnikov ( odvisno od destinacije 
), prilagojene programe za družine z manjšimi otroki, prilagojene programe za starejše in osebe s posebnimi potrebami, itd.
Skupinska potovanja z otroki
Kot že napisano, posvečamo posebno skrb našim malim potnikom. Tako je več kot polovica naših programov primerna za potovanje z manjšimi otroki, po drugi strani pa tudi pripravljamo posebne programe, na kar največ naših destinacijah, za katere 
bodo razpisani datumi, ki bodo najbolj primerni prav za naše najmlajše in njihove starše.
Poslovna potovanja
V vsej naglici, ki jo danes doživljamo v poslovnem svetu, si je včasih nemogoče vzeti čas in se še dodatno obremenjevati z rezervacijo hotelov, letalskih kart, rezervacijo vozil in podobno. Zato smo tu mi, da vam pomagamo, in da vam z mrežo naših 
partnerjev po svetu ponudimo najbolj optimalen servis, ki ga potrebujete na vašem poslovnem potovanju.
Individualna potovanja
Zapisali smo že: isti programi, različne prilagoditve. In tako tudi mislimo. Tako se lahko odločite za individualno potovanje ( do 4 osebe ) po našem programu. Pri vseh aranžmajih, ki jih štejemo za individualne, imate na določenih destinacijah že 
vključen privatni prevoz s šoferjem in lokalne vodnike, ki delujejo pod našim okriljem. Ravno tako hotele in vodene oglede. Edino kar izpustite, je naš hišni vodnik in več ljudi s katerimi bi potovali. Vsi servisi in ostale ugodnosti, pa so lahko enaki, kot 
na potovanju v skupini. Seveda pa nam lahko zaupate vaše želje in program popolnoma prilagodimo vam.
Kraljevski tretma
Pravijo: kupec je kralj. In naše stranke so za nas kraljice in kralji. A kraljevski tretma, ki ga ponujamo, je končna pika na “I” vašim željam in potrebam. Tako, da: če želite biti nastanjeni v posebnih hotelih z nadstandardno namestitvijo , želite imeti na 
poti posebno udobje, leteti v višjem razredu, imeti na poti lastnega šoferja in višji razred avtomobila, ter potrebo po osebnem strežniku in asistentu, ali pa če imate kakšno popolnoma drugo posebno željo, je za vas naš “Kraljevski tretma” prava izbira. 
Omejitev praktično ni. Meja je lahko le lastna domišljija.
Invalidom prijazna potovanja
Zavedamo se, da so med nami ljudje, ki imajo omejitev v svoji mobilnosti in gibalnih sposobnostih, imajo pa prav tako željo potovati. Zato smo pripravili kar nekaj programov, ki so prilagojeni tovrstnim strankam. In smo na to ponosni, saj želimo, da 
gredo z nami na potovanje tudi oni, in da omejena gibalna sposobnost ni ovira za potepanje po svetu. Sploh pa ne v današnjem času.
Starejšim prijazna potovanja
Leta niso pomembna, pravi pregovor in neka stara pesem. In s tem se v naši hiši popolnoma strinjamo. Zato vedno pravimo, da ni pomembna kakšna je starost potnika, pomembna je želja po novem, po življenju, po potovanjih… A smo vseeno pripravili 
programe, ki so še posebej prilagojeni starejšim, ki si želijo morda malo več časa za določene oglede, malo manj zgoščenosti v potovanju samem, in pa morda družbe svojih vrstnikov.
MICE
M – meetings – poslovna, gospodarska srečanja
I – incentives – motivacijska potovanja
C – congresses / conventions – kongresi, konvencije
E – exhibitions / events  – razstave, sejmi / prireditve
Tisti, ki se ukvarjajo s to hitro se razvijajočo turistično dejavnostjo že vedo za kaj gre. Glede na naše izkušnje, ki jih imamo preko naše blagovne znamke IndoEuropean Travels, in preko katere delujemo v Indiji za indijski trg in klientelo, smo si nabrali 
ogromno izkušenj v tej branži in menimo, da smo pravi naslov za vas.
Letalske karte
Ste si že sami organizirali počitnice, potovanje ali poslovno potovanje in potrebujete le pomoč pri rezervaciji ali rezervacijo letalske karte. Potem ste na pravem naslovu.
Glede na mrežo partnerjev, ki jih imamo, vam uredimo najbolj ugodne in optimalne lete in letalske povezave.
Hotelske rezervacije in ostale nastanitve
Pot je začrtana, letalske karte so rezervirane, a potrebujete nastanitev. Hotel z določenim številom zvezdic, bungalov, apartma, kočo na plaži, sobo v hostlu, itd., itd. Z mrežo partnerjev, ki jo imamo po celem svetu, vam najdemo najboljšo opcijo 
nastanitve, ki si jo želite.

+ 386 (0)40 98 11 98 | info@hisapotovanj.si | www.hisapotovanj.si

HIŠA POTOVANJ ALI HIŠA KJER SO DOMA POTOVANJA.
Kljub temu, da smo kot podjetje relativno novi na trgu, do vas pristopamo kot tim ustvarjalcev in izvajalcev turističnih programov, predvsem pa vodnikov z dolgoletnimi izkušn-
jami. Že vrsto let potujemo in organiziramo potovanja in “ture” za ljudi po vsem svetu in radi odkrivamo skrite dragulje in kotičke sveta. Zato menimo, da imamo občutek, kaj 
ponuditi in kako organizirati potovanje samo, da naši potniki odnesejo čim več od potovanja na čim lažji način. Kot smo že zapisali, naše geslo ni ‘iz vaših denarnic v naše žepe’! 
Vsa potovanja so skrbno premišljena z namenom, da na vsakem potovanju doživite največ kot je mogoče in da vam na koncu ostanejo prijetni spomini in izkušnjese tako čim 
manj ali pa skoraj nič ne ukvarjamo z logistiko samo, ki ponavadi vzame ogromno časa in energije.
Na naših turah vas namreč ne vodimo samo od ene znamenitosti do druge, temveč so naši programi pripravljeni tako, da vam nudimo najbolj poglavitno – izkušnjo same dežele v kateri 
potujemo. Velik poudarek, pa je na naših vodnikih, vodjih skupin ali spremljevalcih in seveda lokalnih vodnikih, ki so vrhunsko usposobljeni in poznavalci področij, ki jih vodijo in koder vodijo.

Ogromno pa nam pomeni tudi vaše udobje potovanja z nami. In zato so naše ture narejene tako, da se »premikamo« z lokacije na lokacijo s privatnimi avtobusi in šoferjem, 
uporabljamo letalo, kjer koli je mogoče in se tako čim manj ali pa skoraj nič ne ukvarjamo z logistiko samo, ki ponavadi vzame ogromno časa in energije.

Zavedamo se tudi, da je včasih želja potovati v manjši skupini. Tudi to vam omogočimo. In to s privatnim vodnikom, če je želja (skupine min. 6 oseb), ali pa samo s privatnim 
šoferjem ( pri določenih programih od 2 osebi naprej ). Najbolj poglavitna zadeva v naši hiši pa je, da: kjer koli potujete z nami, vam 24/7 poskušamo ponuditi pomoč tako iz 
centrale, kot na terenu samemu, če je le to mogoče, uresničljivo in izvedljivo.Pa naj bo gornje napisano dovolj za začetek našega spoznavanja.
Pokličite nas, pišite nam, ali nas obiščite in pogovorili se bomo o vsem kar vas zanima, ter vam ponudili najboljšo možno rešitev za vaše naslednje potovanje.

Vaš kolektiv Hiše potovanj

HIŠA POTOVANJ
Ob železnici 22
SI-1000 Ljubljana
Slovenija / Slovenia
+ 386 (0)40 98 11 98
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